
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

ΠΑΝΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 

Ο κ. Πάνος Κυριακόπουλος από τον Ιούλιο του 2002 είναι Πρόεδρος και Διευθύνων 
Σύμβουλος της Star Επενδυτικής Α.Ε, ενός ομίλου επιχειρήσεων με επενδύσεις στα 
Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης και στην Τεχνολογία. Στον έλεγχο του ομίλου 
περιλαμβάνονται η Νέα Τηλεόραση Α.Ε - Star Channel, Ραδιοφωνικοί Σταθμοί, 
ιστοσελίδες, ο Χρυσός Οδηγός Α.Ε. και η εταιρία μετάδοσης ψηφιακού σήματος 
Digea A.E.  

Παράλληλα είναι μέλος του Δ.Σ των εισηγμένων στο Χρηματιστήριο των ΗΠΑ 
ναυτιλιακών εταιρειών Euroseas Ltd και Eurodry Ltd,  Πρόεδρος της Ένωσης Ιδιωτικών 
Τηλεοπτικών Σταθμών Εθνικής Εμβέλειας [ΕΙΤΗΣΕΕ], μέλος του Δ.Σ. του Ομίλου Quest 
και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Συνδέσμου Επιχειρήσεων και 
Βιομηχανιών (ΣΕΒ). Έχει διατελέσει μέλος του Δ.Σ σε διάφορες εταιρίες όπως ΓΕΚ-
ΤΕΡΝΑ και ΑΓΕΤ Ηρακλής. 

Από τον Ιούλιο του 1997 έως τον Ιούλιο του 2002 ήταν  Διευθύνων Σύμβουλος των 
Ελληνικών Ταχυδρομείων AE και μέλος του Διοικητικού της Συμβουλίου της έως τον 
Δεκέμβριο του 2006.  

Από τον Αύγουστο 1996 έως τον Ιούλιο του 1997 διετέλεσε σύμβουλος στην Τεχνική 
Εταιρία ΑΤΕΜΚΕ ΑΕ. 

Από το Ιούλιο του 1986 μέχρι τον Ιούλιο 1996 ήταν Διευθύνων Σύμβουλος της  Globe 
Group Α.Ε με δραστηριότητα στους τομείς της Ναυτιλίας, της Κλωστοϋφαντουργίας  
και των Τροφίμων.  

Υπηρέτησε στον Ελληνικό Στρατό από τον Οκτώβριο του 1984 έως τον Ιούνιο του 
1986.  

Ο κ. Κυριακόπουλος είναι πτυχιούχος Ναυπηγός Μηχανολόγος Μηχανικός του 
Πανεπιστημίου Newcastle upon Tyne, Μ. Βρετανίας. Κατέχει μεταπτυχιακό τίτλο 
(M.sc) στην Ναυπηγική και Μηχανολογία του Τεχνολογικού Ινστιτούτου της 
Μασαχουσέτης (Μ.Ι.Τ), ΗΠΑ και μεταπτυχιακό τίτλο (ΜΒΑ) στην Διοίκηση 
Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Imperial College του Λονδίνου.  

Eίναι 61 ετών, παντρεμένος και έχει δύο παιδιά. Μιλά Αγγλικά και Γαλλικά. 

Έχει τιμηθεί από την Ελληνική Δημοκρατία με τον Αστέρα  και τον Σταυρό Α΄Τάξης 
Αξίας και Τιμής και με ηθική αμοιβή για την θητεία του στα Ελληνικά Ταχυδρομεία. 
Του έχει απονεμηθεί από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας ο βαθμός του Ταξιάρχου επί 
τιμή. 


